
Постановление о назначении административного наказания по делу № А08-
1233/2017 об административном правонарушении

Исх. № ИП-08/14258 от 30.08.2017 г.

Я, <…>, рассмотрев протокол и материалы дела №А08-1233/2017 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении директора ОАО
«Булгарпиво» (423800, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, проспект
Хлебный, д.37, ИНН <…>) <…>,

в присутствии представителя <…> по доверенности – <…> (Доверенность <…> от
09.08.2016г.),

УСТАНОВИЛ:

Решением Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан по делу №08-97/2017 (исх. №08-08/10964 от 05.07.2017)
признала ненадлежащей размещенную рекламу алкогольной продукции,
распространяемую в торговых точках, поскольку в ней нарушены требования
пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О
рекламе», в части отсутствия сопровождения предупреждения о вреде ее
чрезмерного потребления, причем такому предупреждению должно быть отведено
не менее чем десять процентов рекламной площади (пространства).

Татарстанское УФАС России в ходе осуществления в соответствии с  пунктом г)
части 2 Положения о государственном надзоре в области рекламы,
утвержденного постановлением Правительства РФ от 20.12.2012 N 1346, провело
плановую выездную проверку в отношении открытого акционерного общества
«Булгарпиво» (423800, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, проспект
Хлебный, д.37, ИНН 1650008591).

По результатам данной проверки был выявлен факт распространения рекламных
буклетов с текстом следующего содержания:

(Графические изображения буклетов представлены ниже.)

[графическое изображение1]

[графическое изображение2]

[графическое изображение3]

[графическое изображение4]

В связи с указанными обстоятельствами Татарстанским УФАС России было
возбуждено дело №08-97/2017 (исх. №ИП-08/7227 от 04.05.2017г.).

Проверив обоснованность доводов, содержащихся в письменных объяснениях и
документах, представленных ответчиком, изучив материалы дела, Комиссия
пришла к следующему.

 

<…>



 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать директора ОАО «Булгарпиво» (423800, Республика Татарстан, г.
Набережные Челны, проспект Хлебный, д.37, ИНН <…>) <…> виновным в
совершении административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена статьей ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде
административного штрафа в размере 20 000 рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60
(шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу, за исключением случая,
предусмотренного частью 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим
реквизитам:

Банк получателя - ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России;

БИК Банка - 049205001;

Расчетный счет - 40101810800000010001;

Получатель - УФК по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя - 165501001;

ОКТМО - ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК - 161 1 16 26000 01 6000 140;

ID плательщика – <…>;

УИН – <…>.

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение
антимонопольного законодательства, налагаемое федеральным органом
государственной власти по делу №А08-1233/2017.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу в Татарстанское УФАС России, ул.
Московская д. 55, г. Казань, 420021, тел: (843) 238-19-46.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ, при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об



уплате административного штрафа в Государственной информационной системе
о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в
части 1 или 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-
исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, в отношении
лица, не уплатившего административный штраф, должностное лицо федерального
органа исполнительной власти, его учреждения, структурного подразделения или
территориального органа, а также иного государственного органа,
уполномоченного осуществлять производство по делам об административных
правонарушениях (за исключением судебного пристава-исполнителя), составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1
статьи 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного
штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном
размере суммы неуплаченного штрафа.

В соответствии с пунктом 7 статьи 21 Федерального закона от 02.10.2007г. «229-ФЗ
«Об исполнительном производстве» постановление о наложении штрафа может
быть предъявлено к исполнению в течение двух лет со дня их вступления в
законную силу.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ, а также частью 1
статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении может быть обжаловано в районный суд в течение 10 дней со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

[…]                                                               <…>
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